
 

Nr. 577/09.03.2026 

Adresa: 2 sedii:  

Școală modulară cu sediul în Str. Leordeni nr. 3-5 

Școala nouă cu sediul în Str. Școlii nr. 6   

Telefon: 021.361.40.24 

Fax: - 

mail: scoalabadescu@gmail.com  

web: www.scoalaioanbadescu.ro  

Facebook: Ioan Bădescu (Scoala Gimnazială) 

Număr clase pregatitoare pentru anul școlar 2026 -2027: 5 – 120 locuri 

Străzi arondate unității școlare: Strada Afinelor, Strada Astrelor (interval cuprins între Mirăslău și Fagului), Strada 

Apusului (interval cuprins între Mirăslău și Fagului), Strada Agapiei, Strada Sf. Agnes (interval cuprins între Mirăslău și 

Fagului), Strada Alexandru Conduratu, Strada Ancuței, Strada Bateriei, Strada Bradului, Strada Câmpului, Strada Căzănești, 

Strada Cireșilor, Strada Cristian , Strada Dr. Elena Stroici Soroiu , Strada Drumul Fermei (interval cuprins între șos. Olteniței 

și Sf. Agnes), Strada Dispensarului , Strada Dudului , Strada Echinocțiului (interval cuprins între Mirăslău și Fagului) , 

Strada Fecioarei, Strada Fagului (interval cuprins între șos. Olteniței și Solstițiului) , Strada Fermei , Strada Gloriei, Strada 

Hotarului , Strada Kiev, Strada Laurențiu Raiciu , Strada Maica Tereza , Strada Mirăslău (interval cuprins între Sf. Agnes 

și Solstițiului, numerele impare), Strada Mirăslău (interval cuprins între șos. Olteniței și Sf. Agnes), Șos. Olteniței ( numerele 

pare ), Strada Aleea Oltului, Strada Pantazică Gabriel, Strada Pavlichieni, Strada Plugari, Strada Școlii (interval cuprins 

între șos. Olteniței și Solstițiului), Strada Sf. Cruce, Strada Sf. Leonardo Murialdo, Strada Solstițiului (interval cuprins între 

Mirăslău și Fagului, numerele impare), Strada Timiș, Strada Timocului, Strada Tractoriștilor, Strada Veselei, Strada Viilor 

(interval cuprins între șos. Olteniței și Solstițiului), Strada Int. Viilor, Strada Zalău. 

Descrierea unității școlare: Şcoala Gimnazială "Ioan Bădescu" este situată în centrul oraşului Popeşti Leordeni, în imediata 

vecinătate a Primăriei, funcționând în 2 sedii, astfel: Școala modulară situată pe strada Leordeni, nr. 3/5 și Școala Nouă 

situată pe strada Școlii nr. 6. Cele 2 sedii sunt bine îngrijite şi frumos decorate de elevii şi profesorii care lucrează împreună 

pentru crearea unui mediu plăcut şi stimulativ, fiecare clasă fiind dotată cu table albe, o tablă smartboard, videoproiector și 

laptop și mobilier ergonomic, pentru un învățământ modern de calitate.  

Clasa Pregătitoare îşi desfăşoară activitatea în ultimii ani la Școala modulară, într-un ambient propice dezvoltării fiecărui 

copil, cu mobilier adecvat vârstei, cu aceleași facilități și într-un spațiu potrivit trecerii de la grădiniță spre ”școala mare”.  

Colectivul de învățători și profesori este format din cadre didactice foarte bine pregătite între care există o strânsă colaborare 

atât pentru desfăşurarea activităţilor şcolare, cât şi în organizarea activităţilor extracurriculare şi extraşcolare. Ca o dovadă 

a bunei colaborări între cadrele didactice și familie, elevii școlii noastre obțin constant rezultate foarte bune la concursurile 

și olimpiadele școlare, făcându-se remarcați atât în activitățile științifice, cât și în cele creative și artistice. 

mailto:scoalabadescu@gmail.com
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Şcoala Gimnazială "Ioan Bădescu" este locul în care fiecare copil este îndrumat să crească fizic, spiritual şi moral împreună 

cu ceilalţi, să-şi dezvolte capacităţile, aptitudinile şi sentimentele într-un climat prietenos, să fie activ în cadrul comunității 

noastre și să devină ambasador ai acesteia în spațiul european. 

Informaţii pentru părinţi: Școala noastră își propune să creeze din fiecare copil cel mai bun om şi cetăţean european: 

respectuos faţă de ceilalţi şi faţă de sine, civilizat, demn, învăţat să preţuiască diversitatea și să se construiască pe sine pentru 

un viitor mai bun. Valorile promovate pentru reușita în misiunea noastră sunt: învățare relevantă și durabilă; autonomie, 

toleranță, interculturalitate, memorie colectivă, diversitate, incluziune, integritate, empatie, încredere și cooperare.  

Reprezentanții Consiliul Elevilor au promovat și susțin necontenit identitatea școlii noastre și prin prisma purtării uniformei 

școlare ce constă în vestă cu emblema școlii, bluză/ cămașă albă, fustă neagră/ pantaloni negri. Așadar, vă invităm să aveți 

uniforma pregătită! 

Activităţile şcolare se desfăşoară în cadrul unor lecţii antrenante şi cursuri opţionale diversificate: Educație pentru 

prevenirea riscului rutier; Educație pentru sănătate; Lectura şi abilităţile de viaţă; Joc și jucării; Căsuța emoțiilor; Star în 

aventura cunoașterii Universului; Mai întâi caracterul; Pregătiți pentru viață; Cultură digitală; Ora de știut; Matematica 

și unități de măsură; Matematica și științe în societatea cunoașterii, Prietenul meu-calculatorul, Culture, Robotica și viața, 

A învăța să înveți, Sisteme de scriere și codificare, Ora de cinema, Arii și volume în matematică. 

 

Un alt specific al şcolii noastre îl reprezintă studierea limbii engleze  L1 în sistem intensiv începând cu clasa a V a și 

implementarea sistemului claselor digitale la toate disciplinile școlare.  

 

Din luna februarie 2023, Școala Gimnazială “Ioan Bădescu” este Școală Acreditată Erasmus+ Educație Școlară până în 

anul 2027. De asemenea, deținem titulatura de Școala Europeană 2023-2025 conform Anexei 2 la nota Ministerului 

Educației nr. 1238/DGIP/ 25.03.2023, având codul 2022-1-RO01-KA120-SCH-000107377. 

Suntem inițiatorii a trei proiecte: ReCreația- Proiect creativ-literar (pentru elevii noștri din ciclul preșcolar), STAR Kids- 

Proiect regional interdisciplinar (pentru elevii noștri din ciclul gimnazial), Proiectul Internațional Improving Digital 

Proficiency 2019-2021, Erasmus+, 2019-1-SK01-KA229-060796_1 pentru elevii noștri din ciclul gimnazial, având 

parteneri școli din Italia, Portugalia, Slovacia șii Turcia, Proiectul Internațional The Future of Water 2021-2023, 

Erasmus+, KA220-SCH-D5ED7985, pentru elevii noștri din ciclul gimnazial, având parteneri școli din Finlanda, 

Macedonia de Nord, Slovenia, Spania și Turcia; Proiectul Internațional Smart Up and Step Up 2021-2023, Erasmus+, 

KA220-SCH-D5ED 7986, pentru elevii noștri din ciclul gimnazial, având parteneri școli din Polonia și Turcia. 

 

Elevii școlii noastre dețin rezultate frumoase la olimpiadele și concursurile școlare: Shakespeare School Essays 

Competition; Olimpiade pe discipline; Comper; Concursul național de robotică NEXTLAB. TECH; Concursul Boovie; 

Concursul CDIdei. 

 

Școala Gimnazială „Ioan Bădescu” este filială a ISJ Ilfov – Centru de Excelență în pregătirea pentru o grupă de Limba și 

literatura română..  

 

Suntem Centru de pregătire și susținere autorizat pentru examenele internaționale Cambridge English din 01 august 

2023. 

 

Incepând cu anul școlar 2011, desfășurăm parteneriatul încheiat cu Asociația de Părinți a Școlii Gimnaziale ‚Ioan Bădescu’. 

În cadrul activităţilor extraşcolare, enumerăm proiecte interdisciplinare,târguri temtice serbări şcolare, expoziţii tematice, 

excursii şi tabere, vizite la muzee, ateliere de creaţie şi cerc de lectură şi scriere creativă, ateliere de învățare a unei limbi de 

circulație internațională. 

 

Vă așteptăm cu drag! 


